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19ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura

Data e Horário: 20 de junho de 2017 às 19:00 Local: Plenário da Câmara

Ordem do dia: Única Discussão e Votação das indicações. Requerimento de nº. 07 de Autoria do
Vereador Elielson Carlos Araújo: O Vereador que este subscreve, requer que após a tramitação regimental, de
acordo com o art. 97, § 4º, I do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja encaminhado ao Secretário de
Saúde do Município de Ibaiti e Presidente da Fundação Hospitalar, como requerimento, para que se forneça a esta
Câmara Municipal informações documentadas sobre a compatibilidade de horários existentes entre servidores da
fundação hospitalar, contratados por concurso público ou PSS com a jornada de trabalho exercida nesta Fundação e
no  SAMU  de  nossa  cidade,  além  da  possibilidade  de  cumulação  dos  cargos/empregos.  Aprovado  por
unanimidade. Indicação de nº. 107 de Autoria dos Vereadores da 17ª Legislatura: Os Vereadores que esta
subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se faça o
manilhamento e calçamento da Rua Humberto Moacyr Schenna. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº.
108 de Autoria dos Vereadores da 17ª Legislatura: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de
providências legais junto ao departamento competente para que se faça melhorias na Escola Municipal Manoel
Gonçalves Dias. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 109 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia
Siqueira  dos  Santos:  A  Vereadora  que  esta  subscreve,  requer  que  após  a  tramitação  regimental,  seja
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao
departamento competente para que se faça a estrada do Bairro Santa Maria que sai para a usina bem como que
arrume o bueiro, que não tem manilha, e desta maneira a água está passando em cima da estrada. Aprovado por
unanimidade. Indicação de nº. 110 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se faça uma reforma
do cemitério da Vila Guay. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 111 de Autoria da Vereadora Vera
Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento
competente para que se faça uma reforma na unidade de saúde do Bairro da Paulistinha, e a disponibilização de
atendimento odontológico na referida unidade básica de saúde. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº.
112 de Autoria do Vereador Cláudio Gerolimo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação
regimental,  seja  encaminhada  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  como  indicação,  a  tomada  de
providências legais junto ao departamento competente para que se faça um redutor de velocidade (lombada/quebra
molas) na marginal BR 153, próximo a “Auto peças do Celso Franchin”, nas proximidades do Pesque e Pague do
Ademar Vidal.  Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 113 de Autoria dos Vereadores Cláudio
Gerolimo e Vera Lúcia Siqueira dos Santos: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de
providências legais junto ao departamento competente para que se faça um heliponto na nova base do Samu em
nossa cidade. Aprovado por unanimidade.
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Anexos

http://camaraibaiti.pr.gov.br/uploads/plenaria/39892/6kwPBpmA0xksE-IHkSEktLWW0YLR4nSh.pdf
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